
Exercice complémentaire pages 118-119

La   somme   : Combien en tout ?

Clara a …....... étoiles.

Karim a …....... étoiles.

En tout, ils ont …... 
étoiles.
…... + …... = …...

Clara a …....... étoiles.

Karim a …....... étoiles.

En tout, ils ont …... 
étoiles.
…... + …... = …...

La   différence   : Combien de plus ?

Clara a …....... étoiles.

Karim a …....... étoiles.

Clara a …... étoiles 
de plus que Karim.
…... - …... = …...

Clara a …....... étoiles.

Karim a …....... étoiles.

Karim a …... étoiles 
de plus que Clara.
…... - …... = …...
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